



Наш девиз: Каждому свое, а все успеет до обеда:

Мир вокруг познавать, игры новые начать!



В детском саду мы выполняем гигиенические процедуры и едим полезную еду!



«Праздник осени 2014».



«Новый год 2014».



Играем и общаемся!



И все как в жизни: «Семья», «Дочки – матери».



Мы – строители!



Увлекательные игры с палочками

Кюизенер



Любимое занятие девочек – рисование.



Играем с блоками Дьенеша.



Ручной труд. Композиция «Лесная полянка с грибами».



Без математики – никуда.



Знакомимся с цифрами и геометрическими фигурами.



Юные архитекторы.



Чтобы скульпторами быть, очень любим мы лепить!



Книжки почитаем – много нового узнаем!



У нас в группе есть «Музей матрешки».



К Олимпиаде вынуждали нас по фигурному катанию. Наши будущие чемпионы: Алина и Максим Забзарины.

ФИГУРНОЕ КАТАНИЕ

Фигурное катание – олимпийский вид спорта. Основное катание выполняется в парадных костюмах или пары одетые на льду с парковыми катками. Существуют различные дисциплины: одиночные женщины, мужчины, смешанные пары, парные фигурное катание для инвалидов.

Первые соревнования состоялись в Ване в 1880 году среди мужчин фигуристов. С 1908 года фигурное катание включено в программу зимних Олимпийских игр.

История фигурного катания в России.

Фигурное катание в России было известно ещё со времён Петра I. Русские люди привезли из Европы первые образцы коньков. Именно Петр I привнес в Россию новый русский элемент коньков – треногий конёк.

Русские фигурные катальцы, как вид спорта, зародились в 1881 году. Тогда был открыт общедоступный каток в Коломенском саду на Садовой улице. Этот каток был самым благоустроенным в России и с тех пор на нём стали регулярно проводиться соревнования. На нём 2 марта 1878 года состоялось первое соревнование русских фигуристов.

ИЗВЕСТНЫЕ РОССИЙСКИЕ ФИГУРИСТЫ:

Олимпийские чемпионы 1998 и 2002 Екатерина Гордеева и Сергей Гринков

Юдзуру Ханю

Алина Загитова

НАШИ БУДУЩИЕ ЧЕМПИОНЫ:

Алина и Максим Забзарины

Наши модницы: только что из салона красоты!



Ухаживаем за цветами!



Кукольный театр.

*Колобок-
колобок!
Я тебя
съем!*



Мы и сами артисты!



Игры с песком.



Любимое занятие мальчиков.



Собираем лего – жирафа.)





Раз, два, три, четыре, пять - жирафы вышли погулять!)



Подвижные игры на прогулке.



«Цирковые верблюды».





К нам мастер приходил, он нам стульчик
починил.)



В гости к нам приходят и родители.



К празднику «день матери» наши дети постарались от души!



книжном уголке появился альбом с семейными
фотографиями.



Наши деревья счастья!)))

